

# 全县各级各部门深入学习贯彻 干部作风建设暨廉政教育会议精神

## 县纪检委

本报讯(通讯员宋银萍)全县干部作风建设暨廉政教育会后,县纪委、监察局及时召开了机关全体干部会和各乡镇、县直各单位纪委书记(纪检组长)述职会,认真学习会议精神,对纪检监察系统干部作风建设活动进行了安排部署。

县纪检委印发了《全县干部作风建设暨廉政教育实施方案》、《关于禁止纪检监察干部工作日午间饮酒的通知》,要求全县纪检监察干部要以“改进工作作风、密切联系群众”为主题,不断加强学习,时刻保持一身正气,弘扬求真务实的作风,无私奉献、清正廉洁,努力做勤奋学习的表率、公道正派的表率、无私奉献的表率、真抓实干的表率、廉洁从政的表率,力促纪检监察工作深入开展,全面提升我县惩治和预防腐败的科学化水平。

同时,县纪检委加强干部作风长效机制建设,建立培训教育、风险防控、干部培养、绩效管理长效机制,深入开展学习型、思考型、实干型、创新型、自律型等“五型”机关创建,建设一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍,为服务和保障县域经济发展提供坚强保证。

组,召开村两委干部会,学精神,谈认识,找差距,比不足,定措施,切实把学习的体会转化为改进工作的动力。

突出“广”。该镇组织了县委书记、县人大常委会主任常鸿的讲话精神、十八大报告和有关纪律作风的规定;班子成员、机关干部每天下午到所包村组织两委干部、党员、村民代表进行学习。为保证学习效果,该镇还在每天学习前,将学习内容印发到每个机关干部手中,要求做好学习笔记,写好心得体会。

突出“实”。该镇与当前工作相结合,认真开展春节期间各类安全排查工作,组织全体机关干部深入到村街进行了食品安全大排查,共排查涉及食品单位224家;镇安管办配合县委办对全镇范围内的小加油站和烟花爆竹销售点进行集中整治,共关停无证加油站20家,查处整治非法销售烟花爆竹网点2个。

截至目前,该镇共组织集中学习5次,撰写学习笔记300余篇,心得体会300篇。

## 三阳乡

本报讯(通讯员刘秀莲)连日来,三阳乡以开展作风整顿和廉政教育为契机,坚持用制度管权、管人、管事,通过制度创新、管理创新来提速增效,建立完善了三项体制机制。

该乡从建立完善岗位责任制入手,进一步建立健全各项工作目标管理和机关绩效考核管理办法,界定了各所站、办公室的工作职责,推动乡机关和各业务单位的责任法定化;同时明确界定了每个岗位的各项职责、工作流程和基本要求,实现岗位责任具体化。

该乡从建立完善监督管理制度入手,加强对原有工作制度的梳理和完善,进一步修订和完善了机关干部管理制度、考勤制度、卫生管理制度、值班制度、财务管理制度和食堂管理制度等20余种制度,同时将村务、党务公开等制度,一并纳入《三阳乡制度汇编》。

该乡从建立完善责任追究制度入手,坚持把履责和问责有机结合起来,制定奖励措施,加大对“庸、懒、散、软”行为的追究力度,实行有责必究,失责必究,切实做到奖罚分明,惩前毖

后,在全乡树立良好的责任导向。

## 县民政局

本报讯(通讯员徐秀丽)全县作风建设暨廉政教育会后,县民政局及时召开班子会、全体干部职工会议,传达会议精神,并结合民政工作实际,制定活动方案,拟定工作措施,围绕“四个一”、“四结合”开展活动。

“四个一”,即组织一次“读书思廉”活动,观看一次反腐警示教育片,开展一次学习对照检查,开好一次民主生活会。该局组织党员干部学习《干部廉洁建设读本》、《干部从政道德读本》、《廉政法规》、《十八大精神读本》以及党中央主要领导关于加强党性修养、加强作风建设的重要论述,组织全体干部职工观看反腐倡廉警示教育片,抓好正反典型教育。在认真学习的基础上,该局一方面组织干部职工自查自纠;另一方面召开民主生活会,互相查找工作中的不足,通过自查和互查,分析问题存在的原因,制定切实可行的整改措施,转变工作作风,谋划2013年各项工作,推动民政事业健康发展。

“四结合”,即与当前民政工作相结合,与解决实际问题相结合,与转变工作作风相结合,与创先争优相结合。该局加强冬季各项救助工作,开展孤儿、弃婴、流浪乞讨人员排查,杜绝民间私自收留孤儿、弃婴,妥善安置街头流浪人员;及时拨付冬令救助物资,加大敬老院监管力度,确保弱势群体吃的饱、住的暖,合法权益得到保障;重点关注涉军群体的动向,对反映的问题符合政策的,积极给予落实,对政策范围以外的,做好解释工作,并及时了解其思想动态,帮助解决生产生活中的实际困难;坚持为干部职工推荐励志书籍,提高干部职工综合素质;开展业务知识竞赛活动,培养“复合型”人才;对民政主要业务流程进行公开,接受群众监督,从而转变工作作风,提升办事效率;明确2013年创先争优目标,拟定具体工作措施,确保重点工作有突破,难点工作有方法,亮点工作有创新,真正使作风建设暨廉政教育活动取得实效。

## 西陶镇

本报讯(通讯员韩保国)西陶镇结合实际,突出“快”、“领”、“广”、“实”,深入贯彻落实全县干部作风建设暨廉政教育会议精神。

突出“快”。全县领导干部廉政教育暨作风建设工作会议后,该镇党委、政府迅速召开班子会传达学习会议精神,组织召开了全体机关干部、各村支部书记参加的领导干部廉政教育暨作风建设工作会议,具体安排部署学习阶段工作。

突出“领”。该镇成立以党委书记为组长的作风建设暨廉政教育工作领导小组,制订《西陶镇党员干部作风纪律整顿活动实施方案》,按照分片包村的原则,班子成员带队,分成三个

# 我县计生奖扶开始申报

本报讯(通讯员赵阳)日前,我县2013年度农村部分计生家庭奖励扶助、特别扶助申报工作全面铺开。

据悉,通过此次审核的奖扶对象,每人每年可领取1080元的奖扶金,独生子女伤残家庭每人每年可领取2880元的扶助金,独生子女死亡家庭可领取3480元。

此次申报以乡镇、办事处为单位,采取手机短信、广播、传单等方式告知广大群众2013年度农村部分计生家庭奖励扶助、特别扶助的申报时间,要求符合申报条件的对象在规定时间内及时向户籍所在村委会申报,以免错过申报时间。此次申报告知广大群众奖励扶助、特别扶助的申报条件,并开通了县、乡两级政策咨询电话共15部,方便群众咨询,目前,已为160余人次提供了电话咨询。

此次申报在各乡镇、办事处计生便民服务中心、各村村委会及人员集中地,通过摆放版面、张贴公告等形式,对申报程序进行公开,让符合申报条件的对象按照程序申报。在实际工作中,还要求各乡镇、办事处严格按照程序操作,严禁随意减少任意一个环节,一经发现,严肃处理。此次申报由各村对审核通过的申报对象,在村里的计生政务公开栏内向广大群众公示7天,公示内容为申报人的姓名、性别、年龄、户籍、生育子女数、现存子女数等基本情况,并公布了县级和乡级的举报电话,以充分保障广大群众的知情权和监督权,确保群众无异议。

# 县林业局开展节前安全生产检查

本报讯(通讯员马震霆、李小霞)为保证春节期间安全,县林业局积极采取有效措施,提前做好节前安全生产检查工作。

该局组织执法人员,对全县30余家木材经营加工厂,逐一进行节前防火、防盗安全生产大检查。在检查走访过程中,工作人员积极向各企业负责人宣传安全生产的重要性,特别强调春节期间要坚决杜绝因燃放烟花爆竹引起火灾等隐患。此外,该局还与各木材经营加工厂签定了《安全生产责任书》,将安全生产责任落实到人,并对存在安全隐患的3家木材加工厂下发了“限期整改通知书”,要求其限期整改,彻底消除隐患。

通过此次检查,切实提高了我县木材加工经营行业的安全生产意识,确保全县人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

●从1月7日在京召开的全国卫生工作会议上传来喜讯,我县乔庙乡卫生院院长谢子龙被授予“全国卫生系统先进工作者”。

(张俊杰、任永立)

●近日,笔者从县文化馆获悉,该馆被评为河南省“百城万场”广场系列文化活动先进单位。今年,该馆共组织开展各类广场文化活动80余场,是焦作市唯一获此殊荣的县级文化馆。(郭小白)

●为进一步做好校园安全工作,增强师生避险能力,打造“平安校园”,近日,龙源小学组织全校师生进行消防疏散演练活动。(裴火军、孟淑芳)

# 县财政局加强对惠农资金管理

本报讯(通讯员张希英)为真正让惠农政策给农民群众带来实惠,县财政局对农村危改资金实行全程监管,坚持计划公布到位、统筹规划到位、资金管理到位、督办检查到位,确保此项惠民政策落到实处。

该局将农村危房改造计划和资金安排计划在所涉及村公示栏中张榜公布,并设立投诉电话,主动接受群众监督。将农村危房改造方案和资金分配情况张榜公布,充分听取群众意见。

该局按照统筹规划的原则,科学制定农村危房改造计划,并结合全县农村危房改造方式、建设成本、地方财力配套和补助对象自筹资金能力

等情况,合理细化分类补助标准。

该局设立农村危房改造资金财政专户,确保专款专用;及时通过财政涉农补助资金“一卡通”发放到户;加大整合资金、资源力度,将农村危房改造与土地整治整村推进、中国残联彩票公益金农村贫困残疾人危房改造项目、扶贫开发、地质灾害治理等项目建设相结合,切实提高财政资金使用效益。

该局会同县住建局健全内控制度,严格执行规定标准,及时进行审计、稽查等工作,并定期对农村危房改造资金管理和使用情况进行监督检查。



1月22日,詹店镇张菜园村莲藕种植户张新年手里捧着刚采挖的莲藕,心里乐滋滋的:“今年又是一个丰收年。”

本报记者 冯颖、李秋杰 摄

# 构建和谐城管 打造靓丽城市

## ——2012年县城市管理局工作综述

本报记者 贺小兵 通讯员 雒凤琴

当我们行驶在宽阔笔直的道路上,看到车流如潮、井然有序;当我们走在彩砖铺面的人行道上,欣赏两旁绿草茵茵、花木扶疏时;当我们徜徉在靓丽怡人的武德广场、龙兴苑、迎宾苑中,享受绿意盎然的公园、精巧别致的雕塑时,我们怎能忘记,为了城市的发展进步,为了城市的整洁有序,为了城市优美的环境,有多少城管人在默默无闻、甘愿挥洒着自己的心血和汗水。

让我们怀着崇敬的心情,踏着城管人走过的艰辛足印,对刚刚过去的2012年城管工作作一简要回顾。

路打场晒粮、城区夜市摊点、龙泉湖周边环境、校园周边环境、洗车点等专项治理活动,使城区秩序得到明显改观。

一年来,县城管局累计清理占道经营7800余起,取缔不规范洗车点12家,纠正违章占道车辆1500余辆,清理取缔夜市摊点5家。

### 创新工作方法 提高城区环境卫生水平

为搞好城区环境卫生工作,县城管局认真落实定人、定段、定线、定标准、定奖惩、保洁“五定一保”责任制,做到主要路段一日两扫全天保洁,十一、一评比,全面提升清扫保洁质量,保证了城区主干道垃圾日产日清。

积极拓展环卫服务区域。在经费不足和人员紧张的情况下,该局全面接管迎宾大道、建设路、武商路、工业路、东四环、朝阳二路东延、龙源路、詹园路城区段等8条道路和龙源镇10个城中村村的清扫清运工作,新增环卫工人200余人,日清扫保洁面积由原来的160万平方米增加到210万平方米,日清运垃圾由150吨增加到220吨。

不断加大环卫投入。为保证新增道路和服务区域垃圾清扫清运工作顺利进行,县委县政府先后投资160余万元,新购摆臂式垃圾吊运车6辆、密闭式垃圾收集车1辆,机械清扫车1台,充实环卫运力,确保环卫服务及时到位。重点抓好“两路”改造。在龙源路、詹园路城区段户外广告整治活动中,该局领导亲自带队实地调研,制定了严格的门头牌匾

设置标准,并配合县城建办督查指导各责任单位高标准、高档次安装门头牌匾,做到日日有检查,天天有进度,有力地促进了该项整治工作的扎实开展。

大力开展城市“牛皮癣”治理活动。安排专职人员对城区主干道的乱喷乱画进行治理,全天候巡查,发现问题及时清理。

一年来,县城管局共发放户外广告设置许可证150余份,下达限期整改通知书1000余份,清除不规范门头牌匾550余块,收缴拆除户外灯箱800余块,取缔沿街横幅1300余条,清理沿街门面春联1200余对,清除乱贴乱画小广告4万余条。

认真落实市定目标。今年市城管局下达的城市生活垃圾处理费征收目标为58万元。截至去年年底,县城管局城市生活垃圾处理费实际征收78万元,占市下达征收任务的134%。严格对照国家规定标准,按照计重、登记、检验、摊铺、压实、填埋、消杀等程序对生活垃圾进行处理,确保了城市生活垃圾处理场规范运营。

切实加强环卫监管。抽调精干人员组建了环境卫生监察队,强化对城区环境卫生的监督检查,对乱倒垃圾等违规行为从严处罚。并成立了机动服务组,配备3辆快速清运车,对超时乱倒垃圾及时清运,保证了道路整洁卫生,有效巩固了环卫成果。

如何让环卫工人温暖过冬,一直是县委、县政府高度重视的问题,县领导多次深入实际,了解环卫职工的疾苦,采取一系列的举措,扎实开展为环卫工人送温暖活动,先后出资10.5万元,发放棉衣700件,捐赠棉鞋700双,并为符合条件的275名环卫工人办理了工伤保险。

深入个体户宣传城市法律法规



查处违法占道车辆

### 规范户外广告设置 美化亮化城区环境

曾几何时,未统一规范的户外广告一度成了城市有碍观瞻的瑕疵。为彻底治理户外广告这个“顽症”,县城管系统的工作人员付出了许多心血和汗水。

按照同一建筑,同一标准,相邻建筑,相互协调的设置原则,统一设置标准,统一户外广告审批,认真落实一店一牌,从源头上遏制不规范户外广告现象的发生。

积极开展户外广告专项整治活动。该局组织市政管理人员逐路段对沿街的门头牌匾进行普查登记,对未经审批、内容不符合行业要求以及存在安全隐患的广告牌匾,采取强制措施,予以拆除。

下一步工作中,县城管局将进一步加大城管执法力度,创新城市管理体制,全力营造卫生整洁、秩序优良、环境优美的城区环境,为把我县建设成为繁荣富裕、开放包容、生态宜居、和谐稳定的新兴中等城市做出积极贡献。

我们满怀信心,只要有城管人坚持不懈的努力,有城管人默默无闻的奉献,我县的城管工作就一定能够百尺竿头更进一步,我们的城市就一定能够更加靓丽多姿。



拆除不规范户外广告



环卫工人技能大比赛